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Aumiln oudung 1.85 1.90
(Rumileniian CBR vound 2)

R :
ARuNUMES S JIATiRY i) x 1 x 1
2 1,600 3

X =
YUTINUNINIEAUIATIU(Soil Aggregate Subbase)
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Sz : nﬂumsqnmnaqqniamnuaauqanmnwin\n1v1nmumnnnmlwhiamumamanumwmu’mn

ATIARTINUVAY = 40.00 vwav.a (1]
Awdiums + Andeusan (ya-wu) = 30.86 vw/aval (2] (M5AEniun1e)
fwuds 1200 . = 41.21 vw/au [3] (MInAud)

T = 11207 um/au [4]=[1]+[2]+(3]
duguda 112,07 X 1.30 = 14569 v wau (5]

= 30,00 uw/auv.y [6] (msAdniuns)

AAuliums + Audeusa (uAviv) =
Aauduu 175.69  umw/aual [71=[5]+[6]

&
unumsiuagn(Crushed Rock Soil Aggregate Type Base)
-~ - v ' & - v - o - T | o o ' .
ez - Wumsvuiagunlsdlimimun imsegniedriungniosoiniviu feuitssinavedauardeldruuunmdiimme
280.00 umw/au (1]

Ariannhinbi(zauAdn)

fouds 5600 nu. = 185.85 vw/au.y [2) (M3Avudd)
T = 46585 vw/av [3]=[2]+(3]

duguil 46585 x 1.50 = 698.77 vwav.al [4]

Fddiuns + Andeuan (way) = 24.14  vw/aua [5] (myeewuiums)

Awuiiums + Andeusien (uay) = 8422 vw/au. [6] (mawuiums)

faudugu - = 807.13  vw/au. [7]=[4]+(5]+[6]

i‘m'lmimﬁﬂqu‘mnu(Soll Aggregate Shoulder)
o o4 v ¥ A Y v v quew o
Anweuraunvi : Lﬂum'sqmmaq@nswlnuanuqnswnﬂn‘uumussvgnﬁ'wsn'qmnm'l'um'l.wama

ATTAADINUNEY = 40.00 uw/aua (1]
Fduliums + Andousie (ya-ou) = 30.86 v wavu. [2] (RrTiesuiumsT)
Arvuda 1200 na. = 41.21 vwauy [3] (R15eAuds)
brtY) = 112.07 vwava [4)=[1]+[2]+(3]
dwguin 11207 x 1.75 = 196.12 vwau.[5]
Fdifiuns + Andesa (uai) = 68.64 UW/au.L [6] (AMITHAMNTUNS)
AruAumu = 264.76  vw/au [7]=[5]+6]

m'lmimaﬁunqn(Crushed Rock Soil Aggregate Type Base)
. ) o ' & v o v e .
Fnwaranii : Wumsvuiagainlabivmitusausmndesonnlivilvaniy

AriananUnlsi(sauegn) = 260.00 vwava (1)
fAwuds  44.00 nu. = 146.43 y/au.a [2] (MTRATUE)
5 = 406.43  vwav.a [3]=[2]+(3]
a”mq‘ui”l 406.43 X 1.00 = 406.43 vwav.au (4]
Fduiiums + AndeuTIA (Hatm) = - vwauy [5] (mMyraautuns)
Aduiiums + Andousim (uaviv) = - uwava [6] (mMsnaautuns)
Amaudugu = 406.43  vw/aua [7)=[4]+[5)+(6]

ymumiwindldiaeresreunin(Sand Cushion Under Concrete Pavement) wu 0.05 u.
Fnwazaniihi ; umsmmnsnnimssnsdinamnenusyadnudnindoutserusilildun sefy uazgUinmuiisanslilusuy
ATTaRIINUMAL = 500.00 v wau.. (1]
Arouds 30 n. = 100.39  vw/au.u [2] (MseAtmudl)
ket = 600.39  vw/au [3)=[1]+(2]
duguia 60039 x 1.40 = 840.54 uw/aua (4]
Ardiiums + Andouain (uaiy 75%) = 33.09  vwaua (5] (msuAwniiunx
Avuduny 87363 vweux [61=[4)+(5]
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